3aMeHN CyMMbl NMPOU3BEAEHUSAMMN.
Hangn 3HadeHnsa BblpaXKeHUM.
1+1+1 1+1 1+1+1+1+1+1
Mpy yMHOXeHMN 1 Ha 4Ynucno nony4vaeTcsa YUcro,
Ha KOTOpPOE YyMHOXasu.
1-a=a
[Mpyn yMHOXeHUM yncna Ha 1 nony4vaeTcs 4Yncro,
KOTOpPOE YyMHOXarnw.
a*1=a

1. Hangu 3HavyeHus BblpaXXeHUn.

1-7 (9+34) -1 45:9-1
9-1 1-(100-1) 1-49:7
2. CocTtaBb BblpaxeHusi. Hangm nx sHayeHus.
c 3 5 6 8 1
32+c-4 ? ? ? ? ?
6:-c-6 ? ? ? ? ?

3. BcraBb nponyuieHHble Yncna, YTobbl paBeHCTBa Obinu

BEPHbLIMU.
(64 —-40)—? =12 (34 +58)—-? =29
? + (18 +46) =100 ?+(96-27)=88
4. BcTtaBb nponylieHHble Undpsbl.
5x *4 45 *7
+ + - —
%9 4x +5 3+
83 100 28 29



B Tpéx ognHakoBbIx Habopax Obino 27 6a-

HOYEK C ryaLlbto. CKomnbko 6aHouek ¢ rya- ?

Liblo B NATY Takux Habopax? PR

® YTO HYXHO 3HaTb, YTOBbl OTBETUTH Ha ?)-(5
BOMPOC 3a4a4n? PR

® YTO HYXHO 3HaTb, 4YTOOLI onpegenutb (27) : (3
KonnyecTso baHo4ek B ogHOM Habope?

B marasnHe npoganu 5 ynakoBoK C MOryptom, no 6 6a-
HOYEeK B Kaxgon, n 3 ynakoBKUM C Moryptom, no 4 6a-
HOYKN B Kaxkgon. CKoNbKo Bcero 6aHo4YeKk ¢ MorypTom
Obino npogaHo?

CocTaBb 1 pelwn 3agadun.

1 2
27 27
£ DY L DY
? ?

—_— - —— === (S G ——
CKOMNbKO MarieHbKNX XENTbIX Kyou-
KOB HY>XHO B34Tb Tone, 4tobbl co-
CTaBUTb OOWH OONbLUON 3ENEHbIN

| — | —

KyOuK? 1cM  2cMm

Kakoe uncno nonyumtcsa, ecnu ymMHOXuUTb 1 Ha 187
Ecrin 18 ymHOXUTb Ha 17

1. Hangm 3Ha4vyeHuss BblpakxeHUM.
(64 —48) - 1 6-1-3 100-1-27:9

2. B natn ogmHakoBbIX KOpobkax 35 Kr KOHdeT «Jlsa-
BOHMXa». CKONbKO KMIOrpaMMoB KOH(ET «J19BOHM-
Xa» B BOCbMW TakKmx KOpobkax?



3amMeHn cymMmMbl NPOU3BEAEHUAMMU.

Hangn 3HadeHnsa BblpaXKeHWUM.
0+0 0O+0+0+0 0O+0+0+0+0+0

Mpu ymHOXeHnn 0 Ha 4yucno nony4vaetca 0.

0-6=0
Mpu ymHOXeHnn yucna Ha 0 nony4aetcsa 0.
b-0=0
1. Hangu 3HavyeHua BblpaKeHWUn.
0-6 15-(0+1) 13- 0+ 87
5-0 (100-34) - 0 0 - (68 -22)
2. CocTtaBb BblpaxeHusi. Hangm nx sHayeHus.
Cnaraemoe 1-6 29 72 :9 0-15
Cnaraemoe 57 60 2 -1 36:9

3. Bblpasu B Yacax U MUHYyTax.

75 MuH 82 MuH 64 MuH 93 MuUH

4. B marasuHe 27 kr mopkoBu pacacoBann B HECKOSb-
KO naketoB. B KaXgom nakeTte okasanocb 3 KI MOPKO-
BU. CKOMNbKO MOMyyYnnocb naketosB?

5. [nuHa ogHOM OOpOXKM — 9 M, a AnunHa Opyron Oo-
poXkn — B 3 pasa 6onbwe. XBatut nu 70 m 6opatop-
HOM NANTKM ONS peMOoHTa ABYX 3TUX OOPOXEK, ecnu
3Ty MAUTKY HYXXHO KNacTb C 06enx CTOPOH Kaxaow
OOPOXKN?
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6. [ononHu 3agayy gaHHbIMKW Tabnuubl. Pewwn 3agady.
B ? sawwukax ? Kr nyka, nopoBHY B Kaxgom. CKOSbKO
KMnorpamMmmMoB fyka B [? Takux Awmkax?

Macca ogHoro KonunyecTtBo Macca Bcex
awmka (Kr) ALWMKOB (LUT.) ALMKOB (Kr)
6 48
—— OAMHakoBad
3 ?

7. lNepumetp kBagpata ABCD paseH 1 am 6 cm. Hanan
nepumetp kBagpata KLMN, ecnu aonvHa ero CTOPOHbI
Ha 5 cMm bonblle AnNuHbl CTOPOHbI KBagpata ABCD.

8. Anecb 3annatun 3a 2 tetpagu n nuHenky 11 pybnen,
” s

a flHa 3a 2 Takue Xe TeTpaau N 2 Takue Xe JNNHeEN-
kKn — 14 pybnen.
Anecb rosopur:
OpHa TeTpagb ctouT 4 pybns.
AHa roBopwuT:

OpHa TeTpagb ctomT 3 pyons.
KTo npaB?

Kakoe uncno nonyuutcsa, ecnv 0 yBennuntb B 100 pas?
Uemy Gynet paBHO npoussegeHne ymcen 100 u 07?

1. Bblyucnu.
15-0+13 100-0 - 84 90-6-9+54

2. B cemu ognHakoBbIxX KaHUCTpax 42 n Boabl. Kynunn
4 Takne KaHUCTpbl. CKOMbKO NUTPOB BOAbI Kynunu?
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